ORDINANCE NO.

AN ORDINANCE CHANGING THE NAME OF THE SUSTAINABLE FOOD POLICY BOARD.

BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

PART 1. The Sustainable Food Policy Board is renamed the Austin-Travis County Food Policy Board. The words "Sustainable Food Policy Board" are replaced with "Austin-Travis County Food Policy Board" in the caption and text of Section 2-1-170 (*Sustainable Food Policy Board*) and in Section 2-1-206 (*Joint Sustainability Committee*).

Committee).	
PART 2. This ordinance takes effect on _	, 2016.
PASSED AND APPROVED	
, 2016	§ Steve Adler Mayor
APPROVED:	ATTEST:
Anne L. Morgan	Jannette S. Goodall
City Attorney	City Clerk